
Datos de coyuntura del 27 de noviembre al 03 de diciembre de 2012 

 

27 de noviembre de 2012 

1. EPN EN EU, Fuente: Excélsior, Encuesta de la consultoría Vianovo y la agencia GSD&M 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=87128
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2. EN MÉXICO NO HAY ENCUESTAS VERACES SOBRE TRABAJO INFORMAL, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Flacso  

http://www.jornada.unam.mx/2012/11/27/politica/016n1pol  

3. ALIENTAN SOBREMEDICACIÓN CONSULTORIOS DE FARMACIAS, Fuente: Reforma, 

Encuesta Centro de Investigación en Evaluación y Encuestas del Instituto Nacional de Salud 

Pública (INSP) 

http://sipse.com/mexico/advierten-riesgos-por-consultas-en-farmacias-2648.html  

4. ATIENDEN A MIPYMES SOLAMENTE 17 BANCOS, Fuente: Reforma, Encuesta Comisión 

Nacional Bancaria y de Valores, Comisión Económiva para América Latina y el Caribe (Cepal). 

5. THANKSGIVING WEEK SPENDING IN U.S DOWN FROM A YEAR AGO, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/158963/thanksgiving-week-spending-down-

year-ago.aspx 

6. RECIBEN MÉXICO Y BRASIL MAYOR TALENTO, Fuente: Grupo Reforma, Encuesta Mercer. 

7. MENA RESIDENTS PUT ONUS ON  GOVERNMENT TO HELP THE POOR, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158906/mena-residents-put-onus-government-help-poor.aspx 

8. ESTUDIO REVELA QUE EN MÉXICO SE LEE CADA VEZ MENOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta: Fundación Mexicana para el Fomento a la Lectura (FunLectura). 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886085.html 

9. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE STEADY LAST WEEK, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158954/economic-confidence-steady-last-week.aspx 

10. SIGNOS VITALES, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de  Italia 

11. CRECEN 2.2% EMPLEOS EN MANUFACTURA EN MÉXICO: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/885907.html 

 

28 de noviembre de 2012 
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12.  NARCO GANA GUERRA A CALDERÓN, REVELA, Fuente: Revista Proceso, Encuesta  

Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) http://www.proceso.com.mx/?p=326393 

13. IN U.S., MAJORITY NOW AGAINST GOV’T HEALTHCARE GUARANTEE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158966/majority-against-gov-healthcare-guarantee.aspx 

14. EL PESO DE LA DEUDA FISCAL Y TRÁMITES LAS AGOBIA, Fuente: El Universal, 

Encuesta The Economist Intelligence Unit y SAP. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99142.html. 

15. AMERICANS SEE BEST JOB CLIMATE SINCE THE FINANCIAL CRISIS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158972/americans-best-job-climate-financial-crisis.aspx 

 

29 de noviembre de 2012 

16. MÉXICO, PEOR QUE HACE UN AÑO EN ECONOMÍA, Fuente: El Universal, Encuesta UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886577.html 

17.  LOS ESPAÑOLES SIGUEN VIAJANDO EN OCTUBRE PERO SALEN MENOS DEL PAÍS, 

Fuente: El País, Encuesta movimientos turísticos en fronteras (Frontur) 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/29/agencias/1354182962_847465.html 

18. PP y PSOE MANTIENEN LA DESAFECCIÓN PERO LOS SOCIALISTAS LOGRAN 

FRENARLA, Fuente: El País, Encuesta Grupo Estudio sobre Tendencias Sociales (GETS) 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/29/actualidad/1354191358_421655.html 

19. DEMOCRATS, REPUBLICANS DIVERGE ON CAPITALISM, FEDERAL GOV’T, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158978/democrats-republicans-diverge-capitalism-federal-

gov.aspx 

20. ENCUESTA NACIONAL CALIFICA CON 7.2 A FELIPE CALDERÓN, Fuente: El Informador, 

Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.informador.com.mx/mexico/2012/421151/6/encuesta-nacional-califica-con-

72-a-felipe-calderon.htm  

 

30 de noviembre de 2012 

21. INEGI CALCULA 41 MILLONES DE INTERNAUTAS EN EL PAÍS, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 
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http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99188.html 

22. MÁS DEL 80% DE LOS NIÑOS PALESTINOS VIVEN CON MIEDO: UNICEF, Fuente: El 

Universal, Encuesta UNICEF/Centro Palestino para la Democracia y Resolución de Conflictos 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886785.html 

23. AMERICANS MOST LIKELY TO SAY THEY BELONG TO THE MIDDLE CLASS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159029/americans-likely-say-belong-middle-class.aspx 

24. DEJA HUELLA CRIMEN, Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

25. U.S. SMALL-BUSINESS OWNERS PESSIMISTIC POST-ELECTION, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158984/small-business-owners-pessimistic-post-election.aspx 

26. SNAPSHOT: 2012 U.S. COLD AND FLU SEASON TYPICAL SO FAR, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup  

http://www.gallup.com/poll/159023/snapshot-2012-cold-flu-season-typical-far.aspx  

 

01 de diciembre de 2012 

27.  UN MÉXICO CON MÁS POBRES, Fuente: Grupo Reforma, Encuesta INEGI, Encuesta Nacional 

de Victimización y Percepción sobre Seguridad Pública (Envipe) 2012 

28. DIAGNÓSTICO, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

29. DIVIDEN EXPECTATICAS RESPECTO A PEÑA NIETO, Fuente: Reforma, Encuesta Grupo 

Reformahttp://norte-monterrey.vlex.com.mx/vid/dividen-expectativas-respecto-nieto-

408916498  

30. LOS LÍDERES SE EVAPORAN EN EL PEOR MOMENTO, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/12/01/actualidad/1354383978_998115.html 

31. LA SANIDAD PÚBLICA, INTOCABLE, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/12/01/actualidad/1354384325_443909.html 

32. EL 62% CREE QUE LAS NUEVAS TASAS LLEVAN A UNA JUSTICIA DE RICOS Y OTRA DE 

POBRES, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia para el Consejo General de la Abogacía 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/30/actualidad/1354267276_274300.html 

33. ITALIA: BERSANI ELEGIDO CANDIDATO DE CENTRO-IZQUIERDA PARA JEFE DE 

GOBIERNO, Fuente: Terra, Encuesta Instituto Piepoli 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99188.html
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http://noticias.terra.com.mx/mundo/europa/italia-bersani-sera-el-candidato-de-centro-

izquierda-para-jefe-de-gobierno-

encuestas,70bdde0e2675b310VgnCLD2000000ec6eb0aRCRD.html  

34. OCUPA MÉXICO EL LUGAR 17 EN CASOS DE SIDA A NIVEL MUNDIAL, Fuente: Excélsior, 

Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=hacker&cat=221&id_nota=79021
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02 de noviembre de 2012 

35. ZEDILLO Y FOX, LOS EX PRESIDENTES DE MÉXICO MÁS RECONOCIDOS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior. 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccionnacional&cat=1&id_nota=

866808&photo=1 

36. REDES SOCIALES, UNA ADICCIÓN QUE VA EN AUMENTO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Escuela de Negocios de la Universidad de Stanford en el Reino Unido. 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=dinero&cat=28&id_nota=846533 

37. DESTACAN APOYO A ADULTOS MAYORES, Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

38. ¿Y LA LUNA DE MIEL DEL PRESIDENTE?, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

http://www.reforma.com/enfoque/articulo/681/1360661/default.asp?PlazaConsulta=refor

ma&DirCobertura=&TipoCob=0  

 

03 de diciembre de 2012 

39. CIERRA MARCELO EBRARD CON REPUNTE, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114437.html  

40. JÓVENES VALORAN LA LEY Y RECHAZAN LA POLÍTICA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/40892.html  

41. IP BAJA A 3.8% LA PERSPECTIVA DE CRECIMIENTO PARA 2012, Fuente: El Universal, 

Estudio realizado por analistas consultados por el Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/887467.html  

42. Mejora en noviembre percepción de seguridad pública: INEGI, Fuente: La Jornada, 

Encuesta INEGI http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2012/12/03/917864-mejora-en-

noviembre-percepcion-de-seguridad-publica-inegi  
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43. APRUEBAN EL NUEVO GABINETE DE ENRIQUE PEÑA NIETO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=872856&seccion=cambio-de-

poder&cat=484  

44. MORE IN U.S WOULD OPT FOR A BUSINESS JOB THAN A GOV’T JOB, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/159047/opt-business-job-gov-job.aspx 

 

27 de noviembre de 2012 

 Hay una caída del 10% de lectores en la población mexicana. Pasamos de tener mayoría de la 

población mayor de 12 años que leía, a menos de la mitad de la población.  

Fuente: Excélsior, Encuesta La consultoría Vianovo y la agencia GSD&M 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=87128
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 Más de 60 por ciento de los trabajadores del país no gozan de ninguna protección social, 

servicios de salud, contrataciones u otras prestaciones, ya que laboran en el sector informal 

de la economía. De acuerdo con un estudio de la Facultad Latinoamericana de Ciencias 

Sociales (Flacso) a partir de datos obtenidos en 2010, lo anterior equivale a que 26.4 millones 

de mexicanos están empleados en estas condiciones. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Flacso  

http://www.jornada.unam.mx/2012/11/27/politica/016n1pol  

 

 La asociación civil Alianza Médica, llegó a la conclusión de que: el acudir a consultorios de 

farmacias privadas puede ser factor de la sobremedicación. Debido a que a la hora de elaborar 

las recetas, pueden intervenir los intereses de dichos establecimientos. El 30 por ciento de la 

gente está dejando de ir a los servicios que pagan por ir a las farmacias a recibir consulta. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Investigación en Evaluación y Encuestas del 

Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

 

 Sólo 17 de los 40 bancos en México, tiene productos y servicios de crédito a las micro, 

pequeñas y medianas empresas (Mipymes). Sólo 11 bancos cuentan con una unidad de 

negocios especializada en Mipymes y una estrategia particular para este tipo de empresas.  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=872856&seccion=cambio-de-poder&cat=484
http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=872856&seccion=cambio-de-poder&cat=484
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http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=871285
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http://www.jornada.unam.mx/2012/11/27/politica/016n1pol


Fuente: Reforma, Encuesta Comisión Nacional Bancaria y de Valores, Comisión 

Económiva para América Latina y el Caribe (Cepal). 

 

 El gasto del consumidor en Estados Unidos fue superior en la semana antes de la semana de 

Acción de Gracias de este año, con un gasto promedio de $ 74, en comparación con $ 64 en 

2011. A pesar de la promoción de los minoristas, también hubo un declive de 103 dólares en 

2011 a 84 en el pasado Black Friday. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158963/thanksgiving-week-spending-down-year-ago.aspx 

 

 México y Brasil son los países con más recepción y desarrollo de talento en el mundo gracias a 

las favorables condiciones económicas. El 34 por ciento de los empleadores en el mundo no 

logran llenar las vacantes disponibles.  

Fuente: Grupo Reforma, Encuesta Mercer. 

 

 El reporte de World Bank señaló que ocho de cada diez adultos en Egipto, Jordania y Líbano y 

Túnez opinan que sus gobiernos deben tener como principal responsabilidad ayudar a la 

gente de bajos recursos económicos. Sólo el 21% de los libaneses y el 30% de los egipcios 

considera que el gobierno apoya a la clase baja. Por el contrario, los Jordanos (66%) y 

tunecinos (62%) se mostraron más positivos en cuanto al desempeño del gobierno respecto a 

la gente pobre. 

Fuente: Gallup.com, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158906/mena-residents-put-onus-government-help-poor.aspx 

 

 En México se lee menos, la lectura sigue siendo un asunto estrictamente educativo y el acceso 

a la cultura escrita está seriamente restringido para la mayoría de la población. 

Fuente: El Universal, Encuesta: Fundación Mexicana para el Fomento a la Lectura 

(FunLectura). 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886085.html 

 

 Mientras que casi tres de cada cuatro estadounidenses (73%) siguen diciendo que es un mal 

momento para encontrar un empleo de calidad, las percepciones de trabajo actuales del 

mercado reflejan una mejora significativa en comparación con la era post-crisis financiera e 

http://www.gallup.com/poll/158963/thanksgiving-week-spending-down-year-ago.aspx
http://www.gallup.com/poll/158906/mena-residents-put-onus-government-help-poor.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/notas/886085.html


incluso antes. En contraste el 26% de los estadounidenses dijo que era un buen momento para 

encontrar un empleo de calidad. Regionalmente, los estadounidenses en el Oeste (31%) y 

Oriente (28%) son más positivos sobre las condiciones de trabajo actuales, mientras que en la 

región central (22%) y Sur (19%) son menos positivos. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158954/economic-confidence-steady-last-week.aspx 

 

 Los consumidores italianos son más pesimistas sobre sus perspectivas que en cualquier 

momento desde que comenzó a llevarse un registro y sus pares alemanes son menos 

optimistas sobre sus futuras ganancias, situaciones que dificultarán un regreso al crecimiento 

económico en la zona euro. La confianza del consumidor italiano cayó a un mínimo histórico 

en noviembre, una situación inesperada que muestra que los italianos están cada vez más 

preocupados por las políticas de austeridad fiscal.  

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de  Italia 

 

 De acuerdo con el INEGI, a comparación del 2011, el empleo de manufactura tuvo un 

crecimiento del 2.2%.  

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/885907.html 

 

28 de noviembre de 2012 

 El 66% de los mexicanos considera que el gobierno saliente perdió la batalla ante el 

narcotráfico. El 51% opina que negociar con los delincuentes es la solución, mientras que casi 

la mitad de los encuestados (48%) señaló que debe combatírseles con armas. 

Fuente: Revista Proceso, Encuesta  Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.proceso.com.mx/?p=326393 

 

 La mayoría de los estadounidenses opina que el asegurarse que todos los habitantes tengan 

cobertura médica no es responsabilidad del gobierno federal. En la actualidad, el 57% prefiere 

un sistema privado y el 36% de un sistema administrado por el gobierno. Antes de la 

aprobación de la Ley de Asistencia Asequible en 2010, el porcentaje de estadounidenses a 

favor de un sistema administrado por el gobierno varió de 32% a 41%. Respecto al costo de la 

http://www.gallup.com/poll/158954/economic-confidence-steady-last-week.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/notas/885907.html
http://www.proceso.com.mx/?p=326393


atención médica en los EE.UU.: 22% están satisfechos y el 77% insatisfechos. El 62% calificó a 

la salud como excelente o bueno. La cual es la calificación más alta desde 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158966/majority-against-gov-healthcare-guarantee.aspx 

 

 Los principales obstáculos que encuentran las pequeñas y medianas empresas en México son 

el crecimiento de la deuda fiscal -39%-, la falta de programas de gobierno -31%- y el limitado 

financiamiento -28%-.  

Fuente: El Universal, Encuesta The Economist Intelligence y SAP 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99142.html 

 

 Para el 24% de los americanos este es un buen momento para encontrar un buen trabajo. 

 Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158972/americans-best-job-climate-financial-crisis.aspx 

 

29 de noviembre de 2012 

 La Pobreza, el desempleo y la inseguridad son los problemas más graves que perciben los 

jóvenes entre 12 y 29 años. En cuando a la economía, consideran que empeoró en los últimos 

doce meses. 

 El 20% de los jóvenes esperan que su futuro sea inseguro debido a la corrupción, narcotráfico 

y violencia. 

Fuente: El Universal, Encuesta UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886577.html 

 

 Los españoles realizaron 10,4 millones de viajes en octubre, casi los mismos (un 1 % menos) 

que en el mismo mes de 2011, aunque salieron menos de España. En octubre uno de cada dos 

viajes fue por ocio, aunque éstos registraron un descenso respecto al mismo mes de 2011, 

mientras que uno de cada tres correspondieron a visitas a familiares o amigos. 

Fuente: El País, Encuesta movimientos turísticos en fronteras (Frontur) 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/29/agencias/1354182962_847465.html 

 

 La intención de voto actual llevaría al PP a obtener un 32% de los votos, en el caso de baja 

participación y de un 29,4 con alta participación; en tanto que hace solo un año obtuvo el 

http://www.gallup.com/poll/158966/majority-against-gov-healthcare-guarantee.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99142.html
http://www.gallup.com/poll/158972/americans-best-job-climate-financial-crisis.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/notas/886577.html
http://economia.elpais.com/economia/2012/11/29/agencias/1354182962_847465.html


44,6% de los votos. Los socialistas, que se quedaron con un 28,7% de los votos, obtendrían 

ahora un 30,1% en caso de baja participación y un 27,3 si hay más participación.  

Fuente: El País, Encuesta Grupo Estudio sobre Tendencias Sociales (GETS) 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/29/actualidad/1354191358_421655.html 

 

 Los demócratas en Estados Unidos reaccionaron significativamente más positivos al término 

"gobierno federal" a diferencia de la reacción con el término "capitalismo", mientras que lo 

contrario aplicó para los republicanos.  

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158978/democrats-republicans-diverge-capitalism-federal-

gov.aspx 

 

 Los mexicanos calificaron el desempeño de Felipe Calderón con 7.2.  Según la percepción de 

los ciudadanos, el principal acierto fue en materia de lucha contra el narcotráfico y combate a 

la delincuencia en 40.5% de aceptación, Seguro Popular y Salud con 16.9%, en programas 

sociales 16.1% y en carreteras e infraestructura 7.4 por ciento. Sin embargo, los principales 

desaciertos de Calderón fueron también la guerra contra el narcotráfico e inseguridad con 

37.3% de rechazo, en cuanto a la crisis económica y desempleo se registró 20.2% e 

incumplimiento de promesas 4.6 por ciento. 

Fuente: El Informador, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.informador.com.mx/mexico/2012/421151/6/encuesta-nacional-califica-con-

72-a-felipe-calderon.htm  

 

30 de noviembre de 2012 

 Los usuarios de internet en México crecieron 8.8% respecto al mismo periodo de 2011. En el 

país hay 9.8 millones de hogares equipados con computadora, 32.2% del total de hogares en 

el país, lo que significa un crecimiento de 8.9% respecto a 2011. 

 Siete punto nueve millones de hogares cuentan con conexión a internet, 26% del total en 

México, lo que implica un crecimiento de 13.4% respecto de 2011. 

 El principal uso que se da a la computadora es para labores escolares (51.8%), seguido de 

actividades vinculadas con la comunicación (49.3%), entretenimiento (39.5%) y trabajo 

(30.2%). 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/29/actualidad/1354191358_421655.html
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 Al considerar la composición de usuarios de internet por sexo, los hombres tienen 

participación de 51% y las mujeres de 49%. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99188.html 

 

 Con el objetivo de estudiar el impacto de la ofensiva militar israelí sobre los menores que 

habitan en Palestina, se observó que más del 80% de los niños de Gazan viven con angustia.  

El Universal, Encuesta UNICEF/Centro Palestino para la Democracia y Resolución de 

Conflictos 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/886785.html 

 

 Los estadounidenses son más propensos a identificarse como de clase media, una tendencia 

que se ha mantenido prácticamente sin cambios a lo largo de la última década. Otro 31% se 

identifica como "clase obrera" y el 13% ven a sí mismos como "clase media alta". El diez por 

ciento dicen que son "clase baja", una ligera disminución del 14% en abril. El 2% se identifican 

como clase alta. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159029/americans-likely-say-belong-middle-class.aspx 

 

 Al finalizar el sexenio de Felipe Calderón Hinojosa, seis de cada diez mexicanos señalan al 

crimen como principal problema a nivel Nacional. Desde 2010, la perspectiva de los 

mexicanos respecto a la delincuencia fue creciendo hasta 63% en agosto de 2011 y abril de 

2012. 

 La mayoría (67%) consideró deficiente la capacidad del Presidente para rodearse de buenos 

colaboradores. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 Uno de cada cinco propietarios de pequeñas empresas (21%) en Estados Unidos espera que el 

número de puestos de trabajo en su empresa disminuya en los próximos 12 meses, el 

porcentaje más alto Gallup ha medido hasta la fecha. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/158984/small-business-owners-pessimistic-post-election.aspx 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/99188.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/886785.html
http://www.gallup.com/poll/159029/americans-likely-say-belong-middle-class.aspx
http://www.gallup.com/poll/158984/small-business-owners-pessimistic-post-election.aspx


 -Treinta por ciento de los propietarios esperan un "pobre" flujo de caja durante los próximos 

12 meses. Veintiocho por ciento de los propietarios esperan estar en una "mala" la situación 

financiera de 12 meses a partir de ahora.  

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159023/snapshot-2012-cold-flu-season-typical-far.aspx  

 

01 de diciembre de 2012 

 El 46.2 por ciento de la población en México tiene ingresos por debajo del mínimo 

indispensable, lo cual la ubica como vulnerable y con carencias sociales. 

 La proporción de la población que habita en hogares en pobreza alimentaria pasó de 13.8 por 

ciento en 2006 a 18.8 en 2010. Eso significa que 21.2 millones de mexicanos no están en 

condiciones de adquirir una canasta básica alimentaria. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

 Tras haber tomado posesión, Enrique Peña Nieto, sólo un tercio de los ciudadanos y líderes de 

opinión esperan un buen Gobierno. En cuanto a la confianza, sólo el cuarenta y siete de los 

ciudadanos confía mucho, frente al 48% que confía poco o nada en el nuevo Mandatario. 

 Peña Nieto alcanzó el nivel más bajo de popularidad comparado con los ex presidentes 

Vicente Fox (60%) y Felipe Calderón (52%). 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El 87% de los ciudadanos valora negativamente la situación política en España. El 75% de los 

consultados tiene una impresión negativa del conjunto del Gobierno; el 73% es crítico con la 

forma en que hace frente a la crisis y el 68% asegura que no para de improvisar. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/12/01/actualidad/1354383978_998115.html} 

 

 La ciudadanía respalda las 13 medidas anunciadas por el Presidente Enrique Peña, 

especialmente el de ampliar el programa de apoyo a mayores de 65 años y ordenar la deuda 

de los gobiernos locales, revela una encuesta. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

http://www.gallup.com/poll/159023/snapshot-2012-cold-flu-season-typical-far.aspx
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 El 92% de los encuestados en España evalúa de manera positiva la preparación y competencia 

de los médicos y del personal de enfermería de los centros públicos. El 69% de todos los 

españoles utiliza solamente la sanidad pública; un 24% utiliza tanto la sanidad pública como 

la privada, según los casos; y solo un 7% utiliza exclusivamente la sanidad privada. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2012/12/01/actualidad/1354384325_443909.html 

 

 México ocupa el lugar número 17 en la prevalencia de casos de sida, al tener 0.3 personas 

infectadas por cada 100 habitantes, de acuerdo con un panorama general sobre la situación de 

esta pandemia que presentó el INEGI.  

 La tasa que presenta México es menor respecto a los tres países con los que tiene frontera, 

pues Belice cuenta con 2.1% de prevalencia, mientras que Estados Unidos alcanza 0.8%. 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=hacker&cat=221&id_nota=79021
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02 de diciembre de 2012 

 De los ex presidentes de México que viven, Ernesto Zedillo es quien mejor opinión general 

logra entre la población, en tanto que Vicente Fox es el más reconocido por los mexicanos en 

mayor número de aspectos positivos específicos evaluados, entre los que destacan su cercanía 

a la gente y respeto a la libertad de expresión. Por su parte, Carlos Salinas de Gortari y Luis 

Echeverría generan poco aprecio entre la población. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior  

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccionnacional&cat=1&id_nota=

866808&photo=1 

 

  Más de la mitad de los usuarios de redes sociales admitió que Twitter y Facebook, han 

cambiado su comportamiento, y la mitad de éstos dijeron que sus vidas habían sido alteradas 

para mal.  

 Más de 60 por ciento de las personas dijeron que se sentían obligadas a apagar los aparatos 

electrónicos con el fin de tener un descanso, mientras un tercio de los entrevistados afirmó 

que apagaba y prendía los dispositivos varias veces al día. 

http://politica.elpais.com/politica/2012/12/01/actualidad/1354384325_443909.html
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Fuente: Excélsior, Encuesta Escuela de Negocios de la Universidad de Stanford en el 

Reino Unido 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=dinero&cat=28&id_nota=846533 

 

 El presidente Peña cuenta actualmente con la confianza del 47 por ciento de la población, pero 

el 48 por ciento no confía en él. 

Fuente: Reforma, Encuesta Grupo Reforma 

 

 El jefe del partido demócrata (PD) italiano, Pierluigi Bersani, fue elegido este domingo 

candidato del centro-izquierda para cargo de jefe de Gobierno en las elecciones de 2013, 

derrotando en la segunda vuelta a su adversario Matteo Renzi, según resultados parciales. 

Bersani obtuvo 61,5% de los votos frente a 38,5% para su adversario. 

 Fuente: Terra, Encuesta Instituto Piepoli 

http://noticias.terra.com.mx/mundo/europa/italia-bersani-sera-el-candidato-de-centro-

izquierda-para-jefe-de-gobierno 

encuestas,70bdde0e2675b310VgnCLD2000000ec6eb0aRCRD.html  

 

03 de diciembre de 2012 

 Marcelo Ebrard se despide con una calificación de 7.0. Disminuyó el porcentaje de inseguridad 

como problema del 62% al 54%. El 37% señaló que hubo una mejora en el sistema de 

transporte. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114437.html  

 

 Los jóvenes otorgaron una calificación promedio de 8.6 al respeto de las normas establecidas 

en el país. Casi 9 de cada 10 (89.6%) refieren su desinterés hacia la política y sólo 9.5% se dijo 

muy interesado. Entre quienes se dijeron simpatizantes existe una quinta parte de los jóvenes 

que participarían en la política si tienen la información adecuada; y para 16.8% cuando se 

obtiene un beneficio. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/40892.html  
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 Un promedio de 2,1% de los estadounidenses reportaron haber tenido la gripe en un día 

determinado, en octubre, frente al 1,8% en septiembre y un 1,2% en agosto 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/159023/snapshot-2012-cold-flu-season-typical-far.aspx  

 

 Las expectativas de los especialistas en economía del sector privado de noviembre, el instituto 

central menciona que la previsión del PIB para el próximo año es de 3.44 por ciento, tras la 

estimación de 3.56 por ciento de hace un mes. En el caso de la inflación, destaca que los 

consultores económicos estiman que al cierre de 2012 dicha tasa sea de 4.10 por ciento, 

después del 4.16 por ciento previsto previamente. 

Fuente: El Universal, Estudio realizado por analistas consultados por el Banco de 

México (Banxico) http://www.eluniversal.com.mx/notas/887467.html  

 

 El Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública (IPSP) en el país en noviembre pasado fue 

de 105 puntos, nivel superior en 9.4 por ciento al reportado en igual mes de 2011, cuando fue 

de 96 puntos. l componente sobre la percepción de la seguridad personal actual comparada 

con la que se tenía hace un año fue de 107.2 puntos en noviembre de 2012, cifra 14.4 por 

ciento mayor a los 93.7 puntos del mismo mes del año pasado. 

Fuente: La Jornada, Encuesta INEGI 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2012/12/03/917864-mejora-en-noviembre-

percepcion-de-seguridad-publica-inegi 

 

 El nuevo gabinete del presidente Enrique Peña Nieto es bien recibido por la opinión pública, 

aunque la mayoría de sus miembros son sumamente desconocidos. Manuel Mondragón, Luis 

Videgaray y Miguel Ángel Osorio Chong tienden a ser los más populares, aunque sin ser 

ampliamente identificados. Emilio Chuayffet y, sobre todo, Rosario Robles son de los 

secretarios más conocidos, pero la impresión que causan es menos positiva. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=872856&seccion=cambio-de-

poder&cat=484 
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 EL 60% de los adultos estadounidenses prefieren trabajar para una empresa que para el 

gobierno. Entre los actualmente empleados por un salario, las preferencias son similares: el 

63% preferiría trabajar para el negocio y el 33% para el gobierno. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/159047/opt-business-job-

gov-job.aspx  
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